

**GOVERNMENT OF RAJASTHAN
FINANCE DEPARTMENT
(TAX DIVISION)**

CORRIGENDUM

Jaipur, dated: 27 July, 2017

F.12(56)FD/Tax/2017-69:-The English version of this Department's notification No. F. 12(56)FD/Tax/2017-Pt-I-40 dated 29 June, 2017 published in Rajasthan Gazette extraordinary Part 4(c) sub-part (II) dated June 29, 2017 shall be read with the following corrections:-

- (i) At page 83(9), in line 42, in S.No.59, in column (3), for "1106 10 90", read "0713";
- (ii) At page 83(10), in line 3, in S.No.61, in column (2), for "1106 10 90", read "0713";
- (iii) At page 83(12), in line 13, in S.No.92,-
 - (a) in column (2), for "1702", read "1702 or 1704";
 - (b) in column (3), for "Palmyra sugar", read "Palmyra sugar, mishri, batashia, bura";
- (iv) At page 83(17), in line 28, in S.No.185, in column (3), for "Agarbatti", read "Agarbatti, lobhan";
- (v) At page 83(19), in S.No.220, in column (3),-
 - (a) in line 28, for "saima", read "salma";
 - (b) in line 29, for "gotasitara", read "gota, sitara";
 - (c) in line 30, for "glzal", read "gizai";
- (vi) At page 83(20), after line 26, in S.No.234, in column (3), after entry (g), insert "(h) Photo voltaic cells, whether or not assembled in modules or made up into panels";
- (vii) At page 83(31), in line 33, in S.No. 14, in column (3), after "shelled or peeled", insert "and desiccated coconuts";
- (viii) At page 83(31), in line 40, in S.No.16, in column (3), for "Dates", read "Dates (soft or hard)";
- (ix) At page 83(34), in line 20, in S.No.56, in column (3), for "serial number 1(f)", read "serial number 1(g)";
- (x) At page 83(36), in line 18, in S.No.74, in column (2), for "3302", read "3301";
- (xi) At page 83(48), in line 33, in S.No.231, in column (3), for "heading 9208", read "heading 9208 or 9705";
- (xii) At page 83(54), in line 45, in S. No. 55, in column (3), for "(Fountain pen ink and Ball pen ink)", read "(other than Fountain pen ink and Ball pen ink)";
- (xiii) At page 83(61), in line 43, in S. No. 133, in column (3), for "Artificial fur and articles thereof", read "Artificial fur other than articles thereof";



- (xiv) At page 83(70), in line 12, in S. No. 233, in column (3), omit "Sewing needles";
- (xv) At page 83(71), in line 12, in S. No. 247, in column (3), for "0.12.5 mm" , read "0.15 mm";
- (xvi) At page 83(76), in line 4, in S.No.323, in column (2), for "8522 90", read "8422 90";
- (xvii) At page 83(83), in line 40-41, in S. No. 395, in column (3), for "Optical Fiber", read "Optical Fibre Cable";
- (xviii) At page 83(88), in line 14, in S. No. 447, in column (3), omit "and other pens";
- (xix) At page 83(102), in line 26-27, in S. No. 158, in column (3), for "optical fibres optical fibres, bundles or cables", read "optical fibres, optical fibre bundles or cables";
- (xx) At page 83(102), in line 43, in S. No. 161, in column (3), for "Optical Fiber", read "Optical Fibre Cables";
- (xxi) At page 83(106), in line 34, in S.No.215, in column (3), for "Video games consoles and Machines", read "Video games consoles and Machines, article and accessories for billiards [9504 20 00], other games operated by coins, banknotes, i.e., casino games [9504 20 00] and others [other than board games of 9504 90 90]".

By Order of the Governor,



(Shankar Lal Kumawat)

Joint Secretary to the Government

Copy forwarded to the following for information and necessary action:-

1. Superintendent, Government Central Press, Jaipur along with a soft copy in CD for publication of this corrigendum in part 4(c) of today's extra ordinary Gazette. It is requested that 10 copies of this corrigendum may be sent to this Department and 10 copies along with bill may be sent to the Commissioner, Commercial Taxes Department, Rajasthan, Jaipur. Please ensure that soft copy in CD is same as hard copy provided to you for publication.
2. Principal Secretary to Hon'ble Chief Minister (Finance Minister).
3. Secretary to the Government of India-cum-ex-officio Secretary to the GST Council, GST Council Secretariat, New Delhi.
4. Commissioner, State Tax, Rajasthan, Jaipur.
5. Accountant General, Rajasthan, Jaipur.

6. PS to Additional Chief Secretary, Finance.
7. PS to Secretary, Finance (Revenue).
8. Director, Public Relations, Jaipur.
9. Additional Director, Finance (Computer Cell) Department for uploading this corrigendum on website.
10. Guard File.


Joint Secretary to the Government